的 突

湖南日报9月16日讯(全媒体 记者 卓萌 通讯员 邓陶 吴依融) 近日举行的湖南省质量大会上,位于 桃源高新区的湖南飞沃新能源科技 股份有限公司上榜,标志着常德市实 现省长质量奖"零"的突破。

相组

近年来,常德市将"质量强市"作 为城市发展的长远重大战略,坚持质 量第一、效益优先,着力从产品、工 程、服务、环境等方面推动质量提升, 积极探索"质造常德"发展路径。

年初,常德成立质量强市委员 会,实行市委书记、市长"双主任制 度"。6县(区)对标成立质量强县(区) 委员会,合力推动全市经济社会高质

大手笔奖励以奖代促。去年12 月,常德修订市长质量奖管理办法, 获奖组织和个人的奖金金额分别提 高至30万元、5万元。今年,石门县开 展首届县长质量奖评审,武陵区、鼎 城区通过区长质量奖管理办法。

常德市深入实施标准化战略,积 极推进计量服务、质量诊断进企业, 开展首席质量官培训等质量提升行 动。在全省率先开展规范产品合格证 试点,探索构建以产品合格证管理为 核心的产品质量安全监管新模式,通 过产品合格证二维码,实现生产全程 可考核、信息可查询、来源可追溯、风 险可防控、效果可评价。2021年,全省 全面规范产品合格证工作推进现场 会在常德召开。截至目前,常德市实 施规范产品合格证企业1156家,生成 数字合格证约1100万份。

强质量,塑品牌。常德市大力推 进品牌培育、品牌推介、品牌合作、品 牌服务,组织开展"常德品牌故事大 会"等一系列推广活动,把有优势、有 潜力、有特色的品牌做大做强。

# 引育并重,增强人才实力

# 宁远 打造强劲"智力引擎"

湖南日报9月16日讯(全媒体记者 严万达 通讯员 郑明辉 单洲霞)9月13日傍晚,宁远县水市镇大元社文化 艺术交流中心,周燕和志愿者忙着指导孩子画画、学古琴。 周燕是宁远县2019年柔性引进的人才,已为8000多名乡村 留守儿童提供免费艺术教育服务,并荣获首届"全国乡村振 兴青年先锋"称号。

面临人才总量少、结构不优、高层次人才匮乏等问题, 宁远县以需求和问题为导向,精准选才、精准用才,打造强

引育并重,增强人才实力。宁远发挥"京广深"人才服务 站作用,聚焦城乡规划、"五好园区"、5A景区创建等重点领 域,引进急需紧缺高层次专业人才211名,成功与北京高性 能纳米材料、湖南高级光学与柔性电子材料两个项目团队 达成合作,引回乡贤项目32个。发挥永州人口大县优势,充

分挖掘和培育本地优秀人才,举办"九嶷大讲堂""村播带货 大赛",培训"乡创客""新农人"1000余名,定向培养专业特 岗生337人。

尊重人才、求贤若渴,在宁远蔚然成风。县级领导干部 带头联系服务专家人才项目,去年投入1200万元人才服务 保障资金,13名优秀人才获提拔重用。引进的海归建筑学 博士王雨峰,主抓全县城乡环境治理,因表现优异,被提拔 为县住房和城乡建设局党组成员、总工程师。

"让专业人才在专业领域挑大梁!"宁远县委常委、组织 部部长陈李勇介绍,该县推行赛马比拼机制,引导优秀人才 到基层淬炼、在一线闪光。人才"加持",该县成功跻身全国 文明城市提名城市,荣获首批美好环境与幸福生活共同缔 造活动培训基地、县域旅游发展潜力百佳县、中国气候宜居 城市等国字号荣誉。

# "移动政务"服务向农村和学校延伸

# "送证上门"温暖人心

湖南日报9月16日讯(全媒体记者 上官智慧 通讯员 邱德帅)"腿能抬起来吗?有知觉吗?"9月13日上午,在桑植 县陈家河镇云朝山村曾月支家,县人民医院医生耐心检查 她的肢体运动能力受损状况,鉴定其认知和生活自理能力, 确定其残疾等级。在桑植,"上门评残"让以前几乎要跑一天 的评残程序,在短短半小时内便能完成。

为解决老年人、残疾人、学生等特殊群体在办事过程中 遇到的困难,桑植县推出"移动政务"服务模式,提供便利 化、精细化、个性化的服务,基本实现特殊群体政务服务"就 近办、上门办、帮代办"。

为确保"送证上门"推行高效,该县按照"老年人办证不 离村、残疾人办证不离家、学生办证不离校"的服务规定,组 建"移动政务"服务队伍奔赴农村和学校。目前,桑植以覆盖 23个乡镇的便民服务中心和299个村(社区)便民服务点为

阵地保障,将"移动政务"移向深山,为老年人提供便捷办证 服务。同时,统筹调动县、乡、村干部和县人民医院医生开展 地毯式摸底和上门评残服务,深入到每一位残疾对象家中, 提供信息采集、评残、办证等"一站式"服务

该县今年重点推出"移动政务"移向学校的服务模式, 针对疫情防控形势下中、高考生的实际需求,"移动"人校为 学生办理身份证,组建由多部门人员组成的"移动政务"服 务队伍,深入到全县23个乡镇30所学校,为2600余名初、 高中生提供上门服务。

"群众'零跑腿',工作人员'多跑腿',将'送证上门'进 行到底。"桑植县委副书记、县长梁高武介绍,桑植县将进一 步建立健全机制、队伍、系统联动的"移动政务"服务体系, 丰富"送证上门"服务事项,将"移动政务"服务打造成为该 县为特殊群体便利化服务的名片。

# **赢防旱抗旱这场**硬仗



抗旱保收

9月16日,道县营江街道新屋村,农民在抽水 灌溉稻田。面对持续高温、干旱天气的不利影响, 该县采取持续加大农田水利灌溉力度抗旱保苗, 保秋粮收成。

### 湖南日报全媒体记者 肖霄 通讯员 杨坚 雷良军

9月16日,秋日阳光依旧火热。新宁 县金石镇月汉村脐橙基地,10多位村民正 忙着安装集中引水所需的管道。

"县里投入65万元专项资金,在村里 建设3个集中引水灌溉示范点,从夫夷江 抽水统一输送到村内各山塘。目前村里 1.12万亩脐橙受灾情况较轻,今年产量预 计达2500万公斤,产值过亿元。"中国东 方资产管理股份有限公司湖南分公司驻 月汉村乡村振兴工作队第一书记王长春 介绍,管道安装预计在9月20日左右全部 完工,届时将能为水源缺乏的5个小组的 脐橙生产大大降低灌溉成本。

脐橙是新宁县域经济的支柱产业。 7月份以来,该县旱情形势严峻,给正处于 果实发育生长期的脐橙带来不利影响。县 委、县政府迅速统筹各方资源、积极应对, 与农户通力协作,全民抗旱保脐橙丰收。

新宁县先后投入1000多万元抗旱专 项资金,为脐橙园增加电力设备和抗旱设 施。县农业农村局组织110多名农技人 员,深入田间山头引导农户对受旱脐橙开 展生产自救。

该县科学调度水库山塘等现有水源,组织橙农 采用引水、提水、打井、开沟筑坝、疏通沟渠等应急 措施广辟水源。对水源紧张的脐橙园,采用洒水车 转运浇水抗旱。

持续干旱导致木虱发生速度加快,果树易传播黄 龙病,对脐橙生长构成严重威胁。在引水抗旱的同时, 新宁县统筹抓好病虫害防治,动员全县农户开展木虱 统防统治。该县编制发放《脐橙抗旱技术指导意见》 《柑橘木虱防控技术》等技术手册,并通过"村村响"、技 术培训班、院落会、现场指导等途径广泛宣传。

截至目前,全县已出动专业技术人员400余人次 深入抗旱一线,投入抗旱资金1120万元,新增抗旱机 电井60眼、抗旱泵站86处,投入抗旱机具设备3530 台,覆盖脐橙种植面积20万亩,组织企业和果农参与 抗旱人数2万人次,最大程度降低旱情影响。



调水抗旱

9月16日,蓝山县毛俊镇毛俊水库正在开闸放水。旱情发生以来,该县对全县3座大中型水 库和35座小型水库进行统筹调度,科学放水,合理分配各流域水量,满足灌区农业生产需要,确 保秋粮稳产丰收。

# 涟源打井81口保村民用水

### 湖南日报全媒体记者 龚雅丽 通讯员 刘文峰 廖鹤松

1个多月高温无雨,地处娄邵衡干 早走廊的涟源市旱情特别严重。7月至 今平均降雨量不足62.1毫米,部分地区 已连续60天无有效降雨。较历年同期均 值(293.8毫米)偏少78.9%。龙塘镇、三 甲、七星街镇等14个乡镇4363人饮水受

涟源找水打井保障群众用水。

涟源市荷塘镇岑上村快干涸的大冲水 源、水文等行业优势,组建专业技术 库一角,清冽的地下水从136米深的水 井奔涌而出,现场一片欢腾。

岑上村属于喀斯特地貌,难以涵 养水分。全村17个小组2200余人,有 一半靠大冲水库保障生活用水和农田 灌溉。因连续干旱,水库"见底",再过 10多天,村里就会无水可喝。

寻找新水源迫在眉睫。

涟源市水利局获悉情况后,立马联 系 418 地质勘测队进行现场勘测,寻找 合格水源。经历两天两夜奋战,终于出 水。"水井一天出水量144立方米,能保 障村里一半人的安全饮水;村里另一半 人因居住海拔过高,只能用消防车送 水。"村党支部书记肖丁杰说。

涟源扎实做好"抗大旱、抗长旱" 的准备,成立找水打井工作专班,坚 持应打尽打,量化工作任务,按照轻 重缓急,突出解决当前人畜饮水问 "太好了,有水喝了!"9月14日, 题。加强专业指导,利用水利、自然资 队伍,加强对找水打井技术指导,成 立专业施工队伍,由418地质勘测队 勘测地形,寻找水源,发动民间打井 队和群众一起参与。

走进涟源市白马镇孙家桥村,一路 上,水田开裂,田里、菜地的水稻、红薯、 蔬菜、玉米等已焦干成黄褐色。

"突突突!"在一处小山坡上,一台深

钻打井设备正在作业。水井已打近70米 深,预计还有几天才能出水。

除了专业队伍支持,村民找水热情 不减。9月14日晚, 涟源市渡头塘镇檀山 湾村废弃矿井边亮起灯光,潜水泵抽出 的井水汩汩流向村民家中。

檀山湾村处于渡头塘镇水厂供水最 尾端。村里用水经常出现"断供"。村支书 罗保辉带着村民寻找水源。将村里废弃 的矿井水送去专业机构检测。发现水质 合格后,带着村民深入矿井65米处取水, 通过潜水泵、增压泵将水抽上来,送往家 家户户,目前可满足全村每天两小时的 用水供应。"我们正在建300立方米的蓄 水池,建好后可实现全村24小时生活用 水供应。"罗保辉介绍。

立足抗夏秋冬连旱,涟源要求每个 乡镇、每个村组、每口井均要明确具体责 任人,确保尽快实现有地下水水源的饮 用水困难地区水井"全覆盖"。截至9月15 日,全市完成打井出水81口。

# 益阳电动自行车 头盔佩戴率达91.16%

居全省前列

湖南日报9月16日讯(全媒体记者 邢玲 通讯员 汤奕 李冠林)今天8时30分至10时许,记者在益阳市中心城区康 富路益阳大剧院路段,观察到9辆共享电动车经过,驾驶员 均佩戴头盔。来自益阳市公安局交警支队的数据显示:自6 月22日全市公安机关夏季治安打击整治"百日行动"开展以 来,益阳市中心城区电动自行车头盔佩戴率达91.16%,居全 省第三位。涉电动自行车事故数和伤亡人数较去年同期分 别下降58.82%和60.87%。

为优化道路资源配置,鼓励市民绿色出行,2021年益阳 市中心城区引进5家共享电动车运营企业,设置停车点800 余处,先期投放车辆1.2万辆。共享电动车在方便市民出行 的同时,却存在乱停乱靠、不戴头盔、超员超载、逆向行驶、 违规变道、闯红灯等现象,对交通秩序、城市管理等带来一

益阳市公安局部署开展夏季突出违法专项整治"百日 行动"以来,交警支队联合城管等职能部门,制定考核办法, 落实企业主体责任;加强宣传教育,提升市民文明素质;创 新执法手段,加大违法整治力度,切实减少共享电动车交通 违法,确保交通安全。截至目前,该市开展宣传活动652场, 发放资料5万余份,限制使用共享电动车497人,查处电动 自行车骑乘人员未戴安全头盔126143起。

# 天元区获评全省首个 "诗词之区"

湖南日报9月16日讯(全媒体记者 张咪 通讯员 王继雄) 中华诗词协会顾问、湖南省诗词协会会长彭崇谷,近日将 "湖南省诗词之区"牌匾授予株洲市天元区。据悉,这是全省 第一个也是唯一一个"诗词之区"。

天元区有着深厚的诗词文化底蕴,境内名胜古迹众 多,自然风光秀丽。南岳七十二峰之一的五云峰,潇湘胜迹 的空灵岸、凿石浦、空洲、古桑洲、龙门寺等山山水水留下 了历代诗人吟诵的足迹,诗圣杜甫等诗人留下了千古名 篇。当地有诗人雅集、重阳诗会的传统,爱诗、读诗、诵诗、

近年来,天元区实施文化强区战略,把加强诗教工作、 普及诗词文化作为弘扬中华传统文化、加强文化自信的重 要抓手。该区从2019年起制定文化强区战略和创建"诗词之 区"工作方案,成立诗教工作领导小组,积极推进诗词进机 关、进学校、进企业、进社区、进农村、进旅游景点,开展诗词 培训、诗词吟诵和诗词竞赛。

当天,天元区白鹤小学、凿石小学被授予"湖南省小学 诗教示范单位"牌匾。

# 中国舟钓(路亚)公开赛 南县站开赛

湖南日报9月16日讯(全媒体记者 杨玉菡 通讯员 **张美莲 补蒉华)**9月16日,2022年中国舟钓(路亚)公开赛 (湖南南县站)在南县琴湖湿地公园举行

中国舟钓(路亚)公开赛,是国内顶级的路亚赛事。 中国钓鱼运动中最具国际化的品牌赛事。本次比赛由中 国钓鱼运动协会、南县县政府主办,来自全国各地的100 多位专业运动员参赛,最高奖金3万元。比赛将持续至 18 ⊟ .

南县位于洞庭腹地,水产资源丰富,素有"鱼米之乡" 美誉。每年,周边城市约有6至7万钓鱼爱好者集聚此地, 在非禁钓区垂钓。南县县委、县政府拟通过本次国家级舟 钓赛事活动,在非禁钓区打造休闲垂钓基地,推动南县文 旅体康融合发展。

中国福利彩票3D开奖信息

湖南省中奖情况

中奖注数

类别

2022年09月16日 开奖号码② 3 5

单注奖金(元) 中奖金额(元)



### 下期奖池:0元 中奖注数 中奖注数 单注奖金 (全国) (湖南) (元) 0 679707 3 二等奖 000000 8413 20 三等奖 000000 340 989 四等奖 000000 1036 200 00000 五等奖 8637 266 50 六等奖 00000 15874 414 10 七等奖 0000 93809 2314

### 中国福利彩票快乐8开奖信息 2022年09月16日 第2022249期

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

开奖号码①7 12 13 14 18 20 21 25 29 36 38 50 56 63 66 68 71 72 73 79

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!